
 

 

GOVERNAMENT DEGREE COLLEGE, MANUGURU 
ANALYSIS REPORT 

STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK ON CURRICUMUM (2015 -2016) 
 

1. 80% of the students and others opined that depth of the course content including 

project/internship  work if any is ‘excellent’ , 10% of them felt that it is ‘very  good’ , 10%  

opined that it is ‘good’ , none of them chosen the option of ‘satisfactory’. 

2. 80% of the students and others expressed that extent of coverage of  course is ‘excellent ’, 

10% opined that it is ‘very good’ , 10% opined that it is ‘good’, no one opted ‘satisfactory’. 

3. 65% of the students and others expressed that applicability / relevance to real life situations is 

excellent ; 30% chosen the option of very good; 05% opted ‘good’, remaining opted 

satisfactory. 

4. 85% of the students and others opined that the learning value (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical & broadening perspectives) is ‘excellent’, 15% of them felt 

that it is ‘very good’, 5% felt that it is ‘good’, nobody has chosen ‘satisfactory’. 

5. 62% of the students and others expressed that clarity and relevance of textual reading material 

is ‘excellent’, 32% of them expressed that it is ‘very good’, 6% felt that it is ‘good; and 

nobody has opted ‘satisfactory’. 

6. 68% of students and others felt that relevance of additional source material (library) is 

excellent ; 22% felt  very good; 10% expressed good ; nobody has opted satisfactory. 

7. 70% of the students and others opined that their teacher feedback on the performance is 

excellent; 20%  opined that it is very good; 10% of them have chosen good; nobody opted 

satisfactory. 

8. 65% of the students and others opined that extent of effort required by students is excellent; 

28% expressed very good; 7% opted for  good; no takers for satisfactory. 

9. 63% of the students and others expressed that discussion on their assignments by the teacher 

is excellent; 29% of them opined very good; 8% opined that it is good; none of them opted 

satisfactory. 

10. 71% of the students and others opined that course contributory lecture at the course by their 

teacher is excellent; 17% of them opted very good; 12% opted good; nobody opted 

satisfactory. 

11. Overall impression of the students is as follows:  

                   

                      A. 66% opined excellent. 

                      B. 24% expressed very good. 

                      C. 10%opted for good. 

         

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

GOVERNAMENT DEGREE COLLEGE, MANUGURU 
ANALYSIS REPORT 

STUDENTS  AND OTHERS FEEDBACK  ON CURRICUMUM (2016 -2017) 
 

1. 70% of the students and others opined that depth of the course content including 

project/internship  work if any is ‘excellent’ , 20% of them felt that it is ‘very  good’ , 10%  

opined that it is ‘good’ , none of them chosen the option of ‘satisfactory’. 

2. 72% of the students and others expressed that extent of coverage of  course is ‘excellent ’, 

10% opined that it is ‘very good’ , 18% opined that it is ‘good’, no one opted ‘satisfactory’. 

3. 70% of the students and others expressed that applicability / relevance to real life situations is 

excellent ; 25% chosen the option of very good; 05% opted ‘good’, remaining opted 

satisfactory. 

4. 85% of the students and others opined that the learning value (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical & broadening perspectives) is ‘excellent’, 15% of them felt 

that it is ‘very good’, 5% felt that it is ‘good’, nobody has chosen ‘satisfactory’. 

5. 80% of the students and others expressed that clarity and relevance of textual reading material 

is ‘excellent’, 10% of them expressed that it is ‘very good’, 10% felt that it is ‘good; and 

nobody has opted ‘satisfactory’. 

6. 73% of students and others felt that relevance of additional source material (library) is 

excellent ; 17% felt  very good; 10% expressed good ; nobody has opted satisfactory. 

7. 78% of the students and others opined that their teacher feedback on the performance is 

excellent; 12%  opined that it is very good; 10% of them have chosen good; nobody opted 

satisfactory. 

8. 75% of the students and others opined that extent of effort required by students is excellent; 

15% expressed very good; 10% opted for  good; no takers for satisfactory. 

9. 76% of the students and others expressed that discussion on their assignments by the teacher 

is excellent; 14% of them opined very good; 10% opined that it is good; none of them opted 

satisfactory. 

10. 73% of the students and others opined that course contributory lecture at the course by their 

teacher is excellent; 17% of them opted very good; 10% opted good; nobody opted 

satisfactory. 

11. Overall impression of the students is as follows:  

                   

                      A. 70% opined excellent. 

                      B. 20% expressed very good. 

                      C. 10%opted for good. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

GOVERNAMENT DEGREE COLLEGE, MANUGURU 
ANALYSIS REPORT 

STUDENTS  AND OTHERS FEEDBACK  ON CURRICUMUM (2017 -2018) 
 

1. 65% of the students and others opined that depth of the course content including 

project/internship  work if any is ‘excellent’ , 30% of them felt that it is ‘very  good’ , 10%  

opined that it is ‘good’ , none of them chosen the option of ‘satisfactory’. 

2. 75% of the students and others expressed that extent of coverage of  course is ‘excellent ’, 

20% opined that it is ‘very good’ , 05% opined that it is ‘good’, no one opted ‘satisfactory’. 

3. 70% of the students and others expressed that applicability / relevance to real life situations is 

excellent ; 25% chosen the option of very good; 05% opted ‘good’, remaining opted 

satisfactory. 

4. 90% of the students and others opined that the learning value (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical & broadening perspectives) is ‘excellent’, 5% of them felt 

that it is ‘very good’, 5% felt that it is ‘good’, nobody has chosen ‘satisfactory’. 

5. 62% of the students and others expressed that clarity and relevance of textual reading material 

is ‘excellent’, 32% of them expressed that it is ‘very good’, 6% felt that it is ‘good; and 

nobody has opted ‘satisfactory’. 

6. 70% of students and others felt that relevance of additional source material (library) is 

excellent ; 17% felt  very good; 03% expressed good ; nobody has opted satisfactory. 

7. 70% of the students and others opined that their teacher feedback on the performance is 

excellent; 20%  opined that it is very good; 10% of them have chosen good; nobody opted 

satisfactory. 

8. 65% of the students and others opined that extent of effort required by students is excellent; 

28% expressed very good; 7% opted for  good; no takers for satisfactory. 

9. 75% of the students and others expressed that discussion on their assignments by the teacher 

is excellent; 15% of them opined very good; 10% opined that it is good; none of them opted 

satisfactory. 

10. 80% of the students and others opined that course contributory lecture at the course by their 

teacher is excellent; 15% of them opted very good; 5% opted good; nobody opted 

satisfactory. 

11. Overall impression of the students is as follows:  

                   

                      A. 70% opined excellent. 

                      B. 10% expressed very good. 

                      C. 10%opted for good. 

 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

GOVERNAMENT DEGREE COLLEGE, MANUGURU 
ANALYSIS REPORT 

STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK  ON CURRICUMUM (2018 -2019) 
 

1. 65% of the students and others opined that depth of the course content including 

project/internship  work if any is ‘excellent’ , 30% of them felt that it is ‘very  good’ , 05%  

opined that it is ‘good’ , none of them chosen the option of ‘satisfactory’. 

2. 75% of the students and others expressed that extent of coverage of  course is ‘excellent ’, 

10% opined that it is ‘very good’ , 15% opined that it is ‘good’, no one opted ‘satisfactory’. 

3. 75% of the students and others expressed that applicability / relevance to real life situations is 

excellent ; 05% chosen the option of very good; 20% opted ‘good’, remaining opted 

satisfactory. 

4. 70% of the students and others opined that the learning value (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical & broadening perspectives) is ‘excellent’, 25% of them felt 

that it is ‘very good’, 5% felt that it is ‘good’, nobody has chosen ‘satisfactory’. 

5. 62% of the students and others expressed that clarity and relevance of textual reading material 

is ‘excellent’, 32% of them expressed that it is ‘very good’, 6% felt that it is ‘good; and 

nobody has opted ‘satisfactory’. 

6. 82% of students and others felt that relevance of additional source material (library) is 

excellent ; 08% felt  very good; 10% expressed good ; nobody has opted satisfactory. 

7. 75% of the students and others opined that their teacher feedback on the performance is 

excellent; 15%  opined that it is very good; 10% of them have chosen good; nobody opted 

satisfactory. 

8. 65% of the students and others opined that extent of effort required by students is excellent; 

28% expressed very good; 7% opted for  good; no takers for satisfactory. 

9. 63% of the students and others expressed that discussion on their assignments by the teacher 

is excellent; 29% of them opined very good; 8% opined that it is good; none of them opted 

satisfactory. 

10. 80% of the students and others opined that course contributory lecture at the course by their 

teacher is excellent; 10% of them opted very good; 10% opted good; nobody opted 

satisfactory. 

11. Overall impression of the students is as follows:  

                   

                      A. 75% opined excellent. 

                      B. 15% expressed very good. 

                      C. 10%opted for good. 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GOVERNAMENT DEGREE COLLEGE, MANUGURU 
ANALYSIS REPORT 

STUDENTS AND OTHERS FEEDBACK  ON CURRICUMUM (2019 -2020) 
 

1. 80% of the students and others opined that depth of the course content including 

project/internship  work if any is ‘excellent’ , 10% of them felt that it is ‘very  good’ , 10%  

opined that it is ‘good’ , none of them chosen the option of ‘satisfactory’. 

2. 80% of the students and others expressed that extent of coverage of  course is ‘excellent ’, 

10% opined that it is ‘very good’ , 10% opined that it is ‘good’, no one opted ‘satisfactory’. 

3. 65% of the students and others expressed that applicability / relevance to real life situations is 

excellent; 30% chosen the option of very good; 05% opted ‘good’, remaining opted 

satisfactory. 

4. 85% of the students and others opined that the learning value (in terms of knowledge, 

concepts, manual skills, analytical & broadening perspectives) is ‘excellent’, 15% of them felt 

that it is ‘very good’, 5% felt that it is ‘good’, nobody has chosen ‘satisfactory’. 

5. 62% of the students and others expressed that clarity and relevance of textual reading material 

is ‘excellent’, 32% of them expressed that it is ‘very good’, 6% felt that it is ‘good; and 

nobody has opted ‘satisfactory’. 

6. 68% of students and others felt that relevance of additional source material (library) is 

excellent; 22% felt very good; 10% expressed good ; nobody has opted satisfactory. 

7. 70% of the students and others opined that their teacher feedback on the performance is 

excellent; 20% opined that it is very good; 10% of them have chosen good; nobody opted 

satisfactory. 

8. 65% of the students and others opined that extent of effort required by students is excellent; 

28% expressed very good; 7% opted for  good; no takers for satisfactory. 

9. 63% of the students and others expressed that discussion on their assignments by the teacher 

is excellent; 29% of them opined very good; 8% opined that it is good; none of them opted 

satisfactory. 

10. 71% of the students and others opined that course contributory lecture at the course by their 

teacher is excellent; 17% of them opted very good; 12% opted good; nobody opted 

satisfactory. 

11. Overall impression of the students is as follows:  

                   

                      A. 80% opined excellent. 

                      B. 10% expressed very good. 



 

 

                      C. 10%opted for good. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

GOVERNMENT   DEGREE COLLEGE MANUGURU 
Feedback of students on facilities and support services available in the college (2015 -2016) 

ANALYSIS REPORT 

 100 students from different classes were selected randomly to collect feed back 

 A  questionnaire consisting of 30 questions was given to the respondents  

 After reviewing the analysis, the authorities have taken necessary measures for the 

improvement. 

1.99% of the students are satisfied with the drinking water facility 

2.93% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic. 
3.90% of the students are happy with the items available in the canteen. 

4.81% of the students are satisfied with the security arrangements in the college. 

5.85% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the college. 
6.85% of the students felt satisfied with the student waiting room is sufficient. 

7.89% of the students are satisfied with the mentor mentee system 

8.92% of the students are satisfied with the teacher parent meeting. 
9.85% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility. 

10.89% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and provisions like 

JKC  

11.85% of the students are satisfied with the activities of the women development cell and 
entrepreneurship development cell. 

12.86% of the students are satisfied with the internet facility provided in the college and in the 

Library. 
13.88% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of the campus. 

14.85% of the students are satisfied with grievance redressal cell. 

15.86% of the students are satisfied with the classroom environment and the infrastructure in the 

classroom.  
16.88% of the students are happy with the sports facilities in the college. 

17.65%of the students participated in the cultural activities.  

18.89% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities. 
19. 85% of the students are satisfied with the displays on the notice board. 

20.89% of the students are satisfied with the student services. 

21.75% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college. 
22.88% of the students feel that it is couegeous to have digital classrooms. 

23.89% of the students are satisfied with the continuous internal assessment. 

24.85% of the students are happy with the public address system and 

surveillance of CC Camera. 
 



 

 

    

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

GOVERNMENT   DEGREE COLLEGE MANUGURU 
Feedback of students on facilities and support services available in the college (2016 -2017) 

ANALYSIS REPORT 

 100students from different classes were selected randomly to collect feed back 

 A  questionnaire consisting of 25 questions was given to the respondents  

 After reviewing the analysis, the authorities have taken necessary measures for the 

improvement. 

1.90% of the students are satisfied with the drinking water facility 

2.93% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic. 
3.90% of the students are happy with the items available in the canteen. 

4.81% of the students are satisfied with the security arrangements in the college. 

5.85% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the college. 

6.85% of the students felt satisfied with the student waiting room is sufficient. 
7.99% of the students are satisfied with the mentor mentee system 

8.92% of the students are satisfied with the teacher parent meeting. 

9.95% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility. 
10.89% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and provisions like 

JKC 

11.95% of the students are satisfied with the activities of the women development cell and 
entrepreneurship development cell. 

12.96% of the students are satisfied with the internet facility provided in the college and in the 

Library. 

13.88% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of the campus. 
14.95% of the students are satisfied with grievance redressal cell. 

15.96% of the students are satisfied with the classroom environment and the infrastructure in the 

classroom.  
16.98% of the students are happy with the sports facilities in the college. 

17.95%of the students participated in the cultural activities.  

18.99% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities. 

19. 95% of the students are satisfied with the displays on the notice board. 
20.99% of the students are satisfied with the student services. 

21.95% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the 



 

 

college. 

22.98% of the students feel that it is couegeous to have digital classrooms. 
23.95% of the students are satisfied with the continuous internal assessment. 

24.95% of the students are happy with the public address system and surveillance of CC Camera. 

 

    
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

GOVERNMENT   DEGREE COLLEGE MANUGURU 
Feedback of students on facilities and support services available in the college (2017-2018) 

ANALYSIS REPORT 

 100students from different classes were selected randomly to collect feed back 

 A  questionnaire consisting of 25 questions was given to the respondents  

 After reviewing the analysis, the authorities have taken necessary measures for the 

improvement. 

1.95% of the students are satisfied with the drinking water facility 

2.95% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic. 

3.75% of the students are happy with the items available in the canteen. 
4.95% of the students are satisfied with the security arrangements in the college. 

5.99% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the college. 

6.80% of the students felt satisfied with the student waiting room is sufficient. 
7.95% of the students are satisfied with the mentor mentee system 

8.90% of the students are satisfied with the teacher parent meeting. 

9.99% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility. 

10.95% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and provisions like 
TSKC  

11.92% of the students are satisfied with the activities of the women development cell and 

entrepreneurship development cell. 
12.90% of the students are satisfied with the internet facility provided in the college and in the 

Library. 

13.97% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of the campus. 
14.92% of the students are satisfied with grievance redressal cell. 

15.92% of the students are satisfied with the classroom environment and the 

infrastructure in the classroom.  



 

 

16.93% of the students are happy with the sports facilities in the college. 

17.95%of the students participated in the cultural activities.  
18.95% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities. 

19. 95% of the students are satisfied with the displays on the notice board. 

20.94% of the students are satisfied with the student services. 

21.90% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college. 
22.90% of the students feel that it is couegeous to have digital classrooms. 

23.96% of the students are satisfied with the continuous internal assessment. 

24.95% of the students are happy with the public address system and surveillance of CC Camera. 
 

    

 
 

 

 

 

 

GOVERNMENT   DEGREE COLLEGE MANUGURU 
Feedback of students on facilities and support services available in the college (2018 -2019) 

ANALYSIS REPORT 

 95 students from different classes were selected randomly to collect feed back 

 A  questionnaire consisting of 25 questions was given to the respondents  

 After reviewing the analysis, the authorities have taken necessary measures for the 

improvement. 

1.98% of the students are satisfied with the drinking water facility 

2.95% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic. 

3.90% of the students are happy with the items available in the canteen. 
4.95% of the students are satisfied with the security arrangements in the college. 

5.95% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the college. 

6.95% of the students felt satisfied with the student waiting room is sufficient. 
7.95% of the students are satisfied with the mentor mentee system 

8.95% of the students are satisfied with the teacher parent meeting. 

9.96% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility. 
10.98% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and provisions like 

TSKC  

11.95% of the students are satisfied with the activities of the women development cell and 

entrepreneurship development cell. 
12.90% of the students are satisfied with the internet facility provided in the college and in the 

Library. 

13.88% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of the campus. 
14.96% of the students are satisfied with grievance redressal cell. 

15.95% of the students are satisfied with the classroom environment and the infrastructure in the 

classoom.  

16.98% of the students are happy with the sports facilities in the college. 
17.90%of the students participated in the cultural activities.  

18.95% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities. 

19. 95% of the students are satisfied with the displays on the notice board. 
20.95% of the students are satisfied with the student services. 

21.95% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college. 

22.95% of the students feel that it is couegeous to have digital classrooms. 
23.99% of the students are satisfied with the continuous internal assessment. 

24.95% of the students are happy with the public address system and surveillance of CC Camera. 

 

    

 

 



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
GOVERNMENT   DEGREE COLLEGE MANUGURU 

Feedback of students on facilities and support services available in the college (2019-2020) 

ANALYSIS REPORT 

 100students from different classes were selected randomly to collect feed back 

 A  questionnaire consisting of 30 questions was given to the respondents  

 After reviewing the analysis, the authorities have taken necessary measures for the 

improvement. 

1.99% of the students are satisfied with the drinking water facility 

2.90% of the students are satisfied with the toilets are sufficient and they are hygienic. 

3.98% of the students are happy with the items available in the canteen. 

4.90% of the students are satisfied with the security arrangements in the college. 
5.98% of the students expressed their satisfaction regarding parking facility in the college. 

6.85% of the students felt satisfied with the student waiting room is sufficient. 

7.95% of the students are satisfied with the mentor mentee system 
8.90% of the students are satisfied with the teacher parent meeting. 

9.98% of the students are satisfied with the processing of online scholarship facility. 

10.98% of the students expressed their satisfaction regarding career guidance cell and provisions like 

TSKC 
11.98% of the students are satisfied with the activities of the women development cell and 

entrepreneurship development cell. 

12.95% of the students are satisfied with the internet facility provided in the college and in the 
Library. 

13.99% of the students are happy with the campus atmosphere, greenery and tidiness of the campus. 

14.98% of the students are satisfied with grievance redressal cell. 
15.98% of the students are satisfied with the classroom environment and the infrastructure in the 

classroom.  

16.95% of the students are happy with the sports facilities in the college. 

17.99%of the students participated in the cultural activities.  
18.98% of the students expressed their satisfaction about the cultural activities. 

19. 98% of the students are satisfied with the displays on the notice board. 

20.98% of the students are satisfied with the student services. 
21.99% of the students are satisfied with the co-curricular activities of the college. 

22.95% of the students feel that it is Advantageous to have digital classrooms. 

23.98% of the students are satisfied with the continuous internal assessment. 
24.99% of the students are happy with the public address system and surveillance of CC Camera. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 
 


